



GALOPP- ÉS ÜGETŐSPORTLAP

Előfizetési díj:		Szerkesztőség és kiadóhivatal:	
Éves díj	800 korona	Budapest, VIII. Mária-utca 42. sz.	
Fél éves	400 korona	Telefon: József 30-31.	

II. évfolyam. Budapest, 1921. november 8. 149. szám.

Tartalma:

A novemberi ügetőversenyek harmadik napjának

teljes programja.

Legújabb galopp- és ügető-hirek.

Novemberi ügetőversenyek.

Második nap. Hétfő, november 7.

A pótmeeting második napja is a teljes siker jegyében zajlott le. Közönség nagy számban volt künn, népes mezőnyök indultak s az egyes futamok reális eredménnyel végződtek, kivéve talán egyet, a nap főversenyének szánt Nathalie díjat, melynek finishe csunya botrányba fulladt. Az utóbbi időben jóleső érzéssel látjuk, hogy a közönség ismét bizalommal viselkedik a versenyek iránt, nem lát mindenben csalást és az azelőtt napirinden volt csunya botrányok is végképen megszűntek. Ma újra felhangzottak a közönség köréből a szenvedélyes plujozások és talán nem véletlen, hogy csaknem mindig ugyanazt a hajtót hisztáljuk meg vele, Wapiti, Pazar, Feldpost és Moos számait tették ki indulóknak a főfutamban. Pazar ezuttal 20 m. előnyt adott a kitünő Wapitinak s így Wapiti oddsát esélyéhez képest kezdettől fogva reával irták ki a bookmakerek. A közönség sietett fogadni a nap legbiztosabbnak látszó nyerőjét. Közvetlenül a start előtt Pazar kezdték fogadni is kezek s papirforma ide, papirforma oda, ez utóbbi lett a favorit, míg Wapitit egyre hosszabbm kínálták. A többi a szokott módon folyt le Wapiti lemaradt, Pazar nyert, a közönség pedig dühében plujozott. Wapiti hajtóját ugylátszik váratlanul érte a közönség méltatlankodása, mert nagyon csóválta fejét, mikor az istállóba visszahajtott lovával. Lehet, hogy neki volt igaza, mi nem láthatunk sem a lovak, sem a hajtók veséjébe. Pazar elért ideje mindenestre elég jó ahhoz, hogy reálisnak is vehetjük az eredményt.

A napot az Amateur verseny vezette be, melyet a legjobb esélyű Silvery nyert meg, sulkyjában passichatus gazdájával. A közönség érthetetlenül Robertet erősebben fogadta, de Kuffler ur ugylát-

szik nem vett erről tudomást, mert kihajtotta lovának jó formáját. A Sárospataki díjban Bakter is, Reimers is elgaloppozták magukat s így a rég látott Axtell Loustic nyert. A Kétévesek versenyében Digic lett a favorit a sokkal jobb esélyű Hantos és Ed Luno mellett. Hantos esélyéhez képest nyert is, míg Digic helyre sem futott. A Kettesfogatu versenynek a jó esélyű Elsa—Masha fogat mellett, megint volt egy balsikerű favoritja, az előről induló Herzerl—Nymfában. A favorit itt is helyezetlenül végzett, nyert pedig a legiobb esélyű Elsa—Masha fogat, melynek esélyét nagyban támogatta kitünő hajtója is. A napot záró futam a Kuffler istállónak hozott megint egy jól megérdemelt sikert Boroevic révén. Boroevic ma rögtön az élre került s hiba nélkül végig ügetve könnyen nyert. Igen jól futott itt Pitvu is, mely nagy hátránya dacára is fel tudott jönni a második helyre.

Az egyes futamok részletes lefolyása a következő volt:

I. futam. Silvery kezd legjobban, az istállókhöz érve már az élen üget a szépen felnyomuló Rebelia előtt. Silvery innen kezdve fölényvel az élen járva könnyen nyer Robert ellen, mely a cél előtt negyven méterrel küzdelem árán elveszi Rebeliától a második helyet is.

II. futam. Bakter kezd legjobban s jó előnnyel vezet Reimers előtt. Az istállókhöz érve a vezető ugrik, Reimers kerül az élre Axtell Loustic előtt. Így jönnek az utolsó fordulói, hol Reimers is hibázik. Axtell Loustic elhagyja s könnyen nyer a szépen felnyomuló Johanna ellen, míg Reimers csak a harmadik díjat tudja megmenteni.

III. futam. Digic, Ed Luno, Hantos a sorrend egy fél körön át. A tribünökkel szemben Digic hibázik,

Ed Luno kerül az élre Hantos előtt. A befutóban Hantos elhagyja a vezetőt s könnyen nyer ellene.

IV. futam. Pazar a tribünök előtt felzárkózik Feldposthoz, míg

Wapiti állandóan a harmadik helyen üget. Az utolsó fordulóban Pazar kerül az élre s bár Wapiti az utolsó métereken erősen támadja, biztos győztes marad.

V. futam. Herzel—Nymfa vezet háromnegyed körön keresztül a Miss Faustine—Zsandár fogat előtt, majd mikor a vezetők hibáznak, ez utóbbi fogat kerül az élre s vezet a fokozatosan felnyomuló Elsa—Masha előtt a befutóig. A befutóban hibáznak, Elsa—Masha könnyen elmegy mellettük, sőt még a második helvet is kénytelenek átengedni Indus—Rajongónak.

VI. futam. Belladonna start után rövidesen hibázik és pár száz méterig Russia és Rywal járnak elől. A tribünök előtt Boroevic térhátrányát bobozva az élre kerül s előnyét folyton növelve igen könnyen nyer a nagy térhátrány, dacára is szépen felzárkozó Pityu ellen. Piriska lesz harmadik.

Megjegyzések

a hétfői versenynapról:

I. Silvery nem talált felvonulásában lényeges ellenállásra, tehát nem hibázott és így nem is lehetett megverni. Rebelia nagyon lehalt a sárban, úgy hogy Robert tudta elfoglalni a második helyet.

II. Axteíl Loustic vagy egy fél esztendőig nem volt pályán. A csúnyán ügető monstruózus heréltnek jól esett a puha talaj. Sok szerencséje is volt. Bakter minden ok nélkül felvágott, Reimers pedig, nem lévén eieg munkája, a befutó előtt lehalt.

III. Hantos ezuttal nem ugrott és egyenletesen ügetve végtelen könnyen nyerte versenyét. Az az 1:35.6-a melyét kiadott körülbelül 32.5-nek felel meg. Ed Luno megint sebesen kezdett, de végül lehalt. Királytelek viszont, lassan kezdett, de az utolsó félkörben minden erőlködés nélkül is igen szép sebességet árult el.

IV. Pazar 27.7-et ment, ami az adott talajviszonyok mellett mégér 24.7-et, tehát felülmúlja a Bohun-mén legjobb

formáját. Feldpost egy rossz hibával is kiügetett 30.5-et, amivel szombati versenyét nem veszthette volna el. Wapiti, bár nem csinált hibát, formán alul szerepelt.

V. Eisa—Masha Orosz ezredes kezében hibátlanul ügettek a nehéz talajon 43-at, tehát gyorsabban, mint multkor más kézben száraz pályán. Indus—Rajongó is jobban mentek a puha pályán, mint váiaha. Miss Faustine—Zsandár két kört nagyszerűen mentek, az utolsó félkörön azonban Zsandár megelégette a dolgot Camilla—Fortuna — egy lépést sem!

VI. Boroevic elég hamar élre jutott és minthogy azután a többi ló-tiszte távolságban maradt tőle, nem volt oka ugrálni. Így lehet 1.38.1-ben minden kéztől ráhordott pénzzel versenyt nyerni.

A szerdai versenynap kilátásai:

I. Libussa és Drótos győzelmeik folytán annyira hátrakerültek, hogy Senki más most már megnyerheti ezt a versenyt, még ha nem is hoz lényeges javulást. Legveszélyesebb ellenfele, ha formában lenne, Debizon lehetne, de mivel ez a kanca most már ismételt forma alatt futott, inkább Libussának kell adni a második esélyt.

II. Trnava elől mindenesetre jól van sámszál, mert ha legjobb formáját kifutja, akkor a mezőnyben kevés ló tud neki előnyt adni. Leginkább még saját istállótársai, Armemonville és Lodz, hozhatják be térhátránvukat. Ballade, Oakland és Csengő nem a régiiek, Castor is Bécsben formán alul szerepelt. Ezért Babocsát, Reimerst és Adomát tesszük legközelebb a Kuffler-istálló képviselőjéhez.

III. Erzerum kissé régen volt kinn, de ha rendben van, nehéz lesz őt megverni. Komoly ellenfele tulajdonképen csak egy van: a javulóképes Királytelek. Egyedként jól futhat Novák lova és Kelekótya.

IV. Valószínűleg az elől induló levak sorából kerül ki itt a nyerő. A távolság Diáknak mindenestre jobban felel meg, mint Verának. Hátról csak Feldpost és Lodz juthatnak szerephez.

V. Benkő kiválasztott fogata mindenestre kitűnő esély. Ha a fogatot esetleg megint Orosz ezredes hajtja, akkor megverheti még a rekorder kettést, Lodz—Silveryt is. Jó outsider lehet Betyár—Raca.

VI. Cinka Panna nagy papírszász, de a kancának nincs állóképessége, ezért bizonytalan. Uniónt régóta nem láttuk: teljes formáját nem várhatjuk, de annyi ki lehet tőle, amennyi itt már elég. Még Cassolini választottjával kell számolni.

HIREK.

Lapunk legközelebbi száma esüörtökön, november 10-én jelenik meg.

Az ügető versenyek naponként du. ½2 órakor kezdődnek.

A beváltatlan totalizátor tikketek versenynapok délutánján a verseny-pályán lévő hátralékos pénztáraknál válthatók be.

Orosz György ezredes, aki Elsa—Mashával impozánsan nyugodt, gyönyörűen beosztott hajtás után megnyerte a hétfői kettésfogatu versenyt, szünni nem akaró éljenzéssel ünnepelte a közönség.

Wedorn ur a Camilla—Fortuna fogaton sétakocsizást végzett. Ezt mindenestre elvégezhetné volna a Stefánia-uton is. Az igazgatóvág türelme csakugyan végtelen.

Pazar 27.7 ügetett, ami jó pályán 24.7-nek felel meg. Ez tehát a Bohun-mén legjobb formája. Most már ugyanannyit tud, mint amennyit Wapiti multkor kiügetett.

Wapiti veresége után a tribünök előtt visszatérő hajtóját füttyüléssel és abcugolással kísérte a közönség. A közönség hol füttyül, hol éljenez. Hangulat, változó. Olyan, mint Wapiti formája.

Roberten feküdt a pénz a hétfői első versenyben. Robert itt 40 métert adott Silverynek, amely legalább olyan jó ló, mint ő. Hogyan képzelték ezt Kuffler ur hajtása mellett a „jó” kezek?

Bakter, mely a második versenyben vezetett, egy félkör után ok nélkül felvágott. Az ő rossz szokását a nuha talaj sem tudja megváltoztatni.

Reimers máskép ment a sárban, mint kemény pályán. De a tartós szárazság folytán nem lévén elég munkája, az utolsó fordulóban lehalt.

Hantos 35.6-ben nyert hétfőn, ami megér 32.6-et és amellelt végtelen könnyen nyert. Egyike a legjobb kétéveseknek. Amde Istálló-társa Királytelek, mely az idén még nincs annyira „felhuzva”, mint ő, szintén nem lesz messze tőle.

Nehéz pálya volt hétfőn is. Az elért időkből az összehasonlítás kedvéért 3 másodpercet kell levonni.

Pityu, miután a hétfői utolsó verseny első körében erőt gyűjtött, a második körben jelezte, hogy nemsokára őt fogják plönzsolni az ugynevezett „jó” kezek.

A bookmakereknek rossz napjuk volt hétfőn, és mégis a tulajdonképeni közönség sem nyert. Ellenben Axtell Lousticon egyetlen egy ember kihuzott a ringből vagy 100.000 koronát. Nagy szakember lehetett, aki a féleve nem futott ló sánszát ilyen pontosan ki tudta számítani.

GALOPPSPORT.

Megjegyzések

a negyeri utolsó versenynapról.

I. Ommichen jó starttal, ügyes lovassal, megint kifutotta formáját. Eszerint Lángzóból sem hiányzik sok. Pouvoirnak tetemes startvesztése volt, ami bőven magyarázza forma alatt való szereplését. Artur már multkor is gyengén futott. Balsors fáradt volt. Érdekes Fekomadta futása. Ez a forma olyan magas, hogy hinni kell a jó erős javulásában.

II. Mephisto II az idén két ízben mutatta körübelül ugyanazt a formát. Bombulus ugy futott, mint legutóbb. Tarzan ugy, mint a Pehely-díjban. Mariette is legjobb formáját adta. Anyukám nem kapott lábra, de feljött szoros ötödiknek, kissé formán alul maradván. Furfang nehéz feladatot állt, de egy pillanatra sem volt látható.

III. Principal és Marci ugy futottak egymással szemben, mint várható volt. Ellenben Somló formájából hiányzik egy csekély stone. Salvia nem áll, Laczika ki volt súlyozva.

IV. Nem Frankopan futott magasabb formát, hanem Petroveczký lovagolt el kevesebbet, mint a többi kezdő gyerek.

V. Spinette negyedik helye ad megállást. Eszerint Gyarmati valamivel jobb, mint Carlyle. Sempronja és Tdd reá elég mérsékelt gátlovak. Helia formán alul futott.

VI. Sestilia és Black Girl II. pontosan formáikat adták. Kaballa az övét még egy kissé ki is hegyezte. Mátyáskirály nem állt haza, a leromlott Szattyán pedig csak ötödik tudott lenni.

Bamschabj nyerte a Pelzmode Preist, a kétéves Altesse lett második, Zagreb harmadik, Haft negyedik. A befutó eléggé fedi a papirformát.

Djahid nyerte meg a Henckel emlékversenyt Hunleány ellen. Harmadik volt Rosewood és futottak még: Arna, Durbar Sandrart. Djahid nem rossz ló, de valamikor más káiiber szerepelt ebben a futásban.

Pek Güzel kapuzárás előtt végre mégis nyert egy versenyt ebben az évben. Pénteken Bécsben győzött egy 1800 méteres korteherversenyben, melynek megint egyszer Brixon a derby negyedike volt a favoritja.

Haft megint elvesztette formáját. Pénteken a Nil Desperandum versenyben helyezetlen volt Prim, Pocsirta II., Zsendicze és a kétéves Sly Deuce mögött.

A Lajtakátaai istálló megszűnik. Összes lovait, mint halljuk, Born Frigyes báró készül megvenni. A báró egy igen kiváló szakemberrel tárgyal az istálló vezetésének ügyében.

Fekomadta a vasárnapi első versenyben nagy sullyal szoros negyedik lett és ezzel igazolta Ivka ellen mutatott multkori formáját, valamint Steckert, Ivka akkori lovasát.

Pouvoir hat-hét hosszat vesztett a Villatelepi díj indításánál. Külömben valószínűleg ő lett volna a nyerő.

Somlót furesán lovagolták. Lép-ták. Hihetetlenül kivette a versenyből. Mikor a vezetők mégis visszaestek hozzá, újra hátravette. A befutóba pedig lehetetlen ivvel jött. Talán Lipák is beleunt már a szezonba?

Csató alighanem új csillag akadálysportunk terén. Ez a fiú zászlók közt eddig még nem lovagolt és háromszor győzött. Szép reményekkel megy neki a jövő esztendőnek.

A Cambridgeshiret Rothschild báró 3éves Milenko-ja nyerte meg Leighton és Franklin ellen.

Zsendicze az októberi handicap óta már harmadszor vagy negyedszer fut és mindig újra meg újra rácáfol ottani lehetetlen és bizonyos plönzserek részéről mégis előrelátott nagy formájára. Ugy lászik az a verseny volt az idei versenyév egyik legrejtélyesebb eseménye.

Goblint eladták tenyésztési célokra Romániába.

Nousret is végre megnyerte versenyét vasárnap Bécsben. Mint-hogy Foxlopeban meglehetősen jó lovat vert, tehát valószínűleg javulással nyert.

Ergo megint nyert egy versenyt a Freudenauban. A megjavult mèn Melodiet és Picanninyt verte meg.

Gyarló mint sártaposó hamarosan még egy handicapot nyert Bécsben. Természetesen csak úgy szakadt az eső.

Dudut tenyésztési célokra megvette Dreher Jenő ur.

Helia még eddig mindig csak úgy mutatott formát ha vártak vele. Mégis vasárnap egy amugy is öldöklő iramban mindenáron vezetésre volt lovagolva. Természetesen elakadt már a rövid oldalon.

Nagy plönzs sikerült pénteken Bécsben Muslineával. A kancs, 12 ló közt 1½ reával startolt és nyert. Lám még Muslineával is lehet!

A Magyar Lovaregylet jövő évi terminusai a következők:

- Április: 2, 4, 6, 8, 9, 11, 16, 17.
Május: 4, 6, 7, 9, 11, 13, 14, 16, 18, 20, 21.
Junius: 15, 17, 18, 20, 22.
Julius: 1, 2, 4, 6, 8, 9.
Augusztus: 5, 6, 8, 10, 12, 13, 15, 17, 19, 20.
Szeptember: 2, 3, 5, 7, 9, 10.
Október: 1, 3, 5, 7, 8, 10, 12, 14, 15, 17.

A megyeri utolsó versenynap eredménye a következő volt:

I. Villatelepi díj. 1400 m. Ommichen 49 Biernáczy (6) 1, Lángzó 44½ Gutai (3) 2. Pouvoir 48 Martinek (4) 3. Fm. Fékomadta 58½ (Pospischi 6), Artur 51 (Stecker 4), Irmán 45½ (Reinwald Kál. 20), Baisdre 49 (Hofbauer 2), Pouvoir megkészt az indításnál. ½h, nyakh. 1.29½. Tot. 20:134, 20:36, 30, 34.

II. Nyeretlen kétévesek handicapja. 900 m. Mephisto II. 39½ Pap (25) 1, Bombulus 55 Rojik (1½) 2, Tarzan 43½ Biernáczy (12) 3. F. m. Mariette 47½ (Martinek 10), Furiang 61 (Seltenreich 4), Szárcsa 56½ (Kovács 16), Arjukám 50 (Tóth 4), Dölyfös 48½ (Zagler 16), Robin 46 (ifj. Gomboki 16), Nóra 47 (Direr 16), Herkules 47 (Hofbauer 8), Sly Baby 41 (Krimer 25). ½h, ¾h. 0.56. Tot: 20:386, 20:70, 30, 58.

III. Őszi akadályverseny. 5600 m. Principal 74½ Szabó B. (3½) 1, Marci 63½ Lipták L. (12) 2, Somló 72½ Lipták A. (1½) 3. F. m. Salvia 62½ (Smutny 4), Laczika 75 (Hollery 3). 2h, nyakh. 7.12. Tot: 20:66, 20:42, 72.

IV. Eladók versenye. 1800 m. Frankopan 50 Petroveczky (p) 1, Pintyőke 55 Rajcsik (1½) 2, Szerelem 43 Gulyás A. (5) 3. F. m. Maruja 45½ (ifj. Gomboki 4). 3h, ½h. 1.55. Tot: 20:38.

V. Háromévesek gátverseny handicapja. 2400 m. Gyarmati 56 Csató (pari) 1, Sempronia 52½ Biciste (12) 2, Tedd reá 53 Hollery (12) 3. F. m. Spännette 55 (Eperjessi ?), Helia 57 (Szabó B. 3), Bojár 55½ (Smutny 6). ½h, 2h 2.46½. Tot: 20:44, 20:38, 72.

VI. Handicap. 1100 m. Sestilia 56½ Martinek (6) 1, Black Girl II 49 Pfann (4) 2, Kaballa 57½ Rojik (1¼) 3. F. m. Mátyás Király 50½ (Füki 4), Rózsi II 58 (Stecker 3), Cornette 47 (Gutai 10), Mátyásföld 43½ (Pap 6), Szattyán 41 (Biernáczy 10). ½h, fejh. 1.07. Tot: 20:190, 20:42, 34, 30.

Brilliansst, ékszer, gyöngyöt
mindenkinél drágábban vesz
Székely Emil Király-utca 51
Teréz-temp. szemben

Budapesti ügetőversenyek

Harmadik nap. Szerda, november 9.

A versenyek kezdete délután fél 14 órakor (fél 2)

Versenyek 30 percenként

I. HÁROMÉVESEK VERSENYE, 19.000 K (12.000, 4000, 2000, 1000 K). 3éves belföldi lovaknak. Táv 2100 m. Alap: 25.000 K; ezenfelül 25.000 K-ként 20 m. alaptérhátrány, 6000 K-ként 20 m. meetingtérhátrány. Nyeretlennek 40 m., lovaknak, melyek egy versenynél többet nem nyertek 20 m. engedmény, esetleg halmozva.

1	Finnyás 3é stpk Patriot—Fecske II (Benkő) — 2040		
	Nemeskosuti ménes. Rózsaszín, vörös ujjak, vörös sapka. 481		
2	Eminens 3é fk Edimbourg—Bártfa (Tomann) 2040		
	Szekulesz. Fried. Grünfeld urak. Fehér kék, vörös sávok. 470		
3	Herzerl 3é szk Bellkelly-Jana (Masz) 2040		
	Jobbágyi ménes. Fekete, vörös szegély és saoka. 482		
4	Kaczér 3é stpk Shady G.—Lady Babbie (Kov.) 2100 1:36 3:21.6		
	Danisits Károly ur. Kék, vörös ujjak és sapka. 451		
5	Jóvan 3é pm Jenő—Nimfa (Cassolini) — 2120 1:36 3:23.5		
	Demény istálló. Vörös, zöld szalag, vörös sapka. 476		
6	Senki más 3é stpk Ern. Axt.—Irrlicht H. (Wachtl) 2120 1:33 3:17.2		
	Mr. Dollár. Vörös, fekete sapka. 440		
7	Libussa 3é pk Ibikus—Lucza (gr. Sennyey) — 2160 1:31.5 3:17.9		
	Gr. Sennyey Góza. Fekete, kék szalag és sapka. 476		
8	Drótos 3é pm Szigetvár—Czarina (Cassolini) 2180 1:31.5 3:19.8		
	Striefler Béla ur. Fehér, kék s. 482		
9	Debizon 3é pk Ed. Custer—Raison (Seager) 2180 1:30.5 3:17.7		
	Pusztaberényi r. ménes. Aranysárga, kék sávok. 464		
10	Peczás 3é tpm Ibikus—Pepsi (Cassolini) — 2200 1:30 3:18.5		
	Vencsellői ménes. Kék, sárga ujjak, vörös saoka. 482		

Jelöltjeink: Senki más — Libussa — Debizon.

II. KALKAPOLNAI DIJ, 21.000 K (14.000, 4000, 2000, 1000 K). 3éves és idősebb belföldi lovaknak. Táv 2200 m. Alap: 50.000 K, ezenfelül 50.000 K-ként 20 m. alaptérhátrány, 7000 K-ként 20 m. meetingtérhátrány. Lovaknak, melyek 1921 évben két versenynél többet nem nyertek 20 m. engedmény.

1	Biztos 7é sk Van Dyke I.—Borcsa (Tomann) 2180 1:32 3:20.5		
	Schautek B. ur. Kék, v. szal. 488		
2	**Trnava 5é pher Lord Rev.—Tuihnerm (Kuffler) 2180 1:31.5 3:19.4		
	Kuffler A. ur. Vörös, kék ujjak és sapka. 481		
3 (22)	Piroska 5é stpk Lord Revelstoke—Demissio — 2180 1:33.5 3:23.8		
	Winkelmayer A. ur. Vör. fék. szeg és s. (Winkelmayer) 493		
4	*Ballade 5é stpk B. Mc. Kinney—L. Kruse (Nov.) 2200 1:31 3:20.2		
	Mr. Oscar. Világoskék, arany s. szal. és sapka. 483		
5	Grote Ly 6é fk Cr. Leyburn—Pr. Nefta (Novák) 2200 1:31 3:20.2		
	Ifj. Gerber N. ur. Világoskék, vörös szegély és sapka. 489		
6	Samu 4é pm Feri—Erna (Novák) — — 2200 1:32 3:22.4		
	Leveleki László ur. Lil. 486		

7	Pandur 5é pm L. Revelstoke—Elyria (Cassol.) Hegeüs Mihály ur. Fehér, kettős vörös szalag.	2200	1.32.5	3.23.5
8	Szabad 4é stpm Benedict—Fanny (Stehmann) Fritz Samu ur. Kék, sárga gyűrűk.	2200	1.32.5	3.23.5
9	Elsa 6é pk Brownie Wilton—Wienerin (Benkő) Stieglitz Zs. ur. Lila, sárga ujj., lila sárga sapka.	2200	1.32.5	3.23.5
10 (20,30)	Babocsa 5é pm Szigetvár—Leona (Benkő) — Nemeskosuti ménés. Vörös, rózsaszín ujjak, vörös s.	2200	1.30.7	3.19.6
11	**Boroevic 6é pher E. Axtell—Primrose (Kuffler) Kuffler A. ur. Vörös, kék ujjak és sapka	2200	1.33	3.24.6
12	Oakland 8é stpm Oakl. B.—Miss M. M. Kin. — Lónyay Gábor gróf. id. Kék-vörös ujj és s. (Németh)	2200	1.31	3.20.2
13 (23)	Frieden 5é pm Brown. Wilt.—Yean. (Wedorn) Bauer F. és Wedorn urak. Sötétkék, vörös szegély	2200	1.32	3.22.4
14	Adoma 3é pm Vito—Firenze (gr. Sennyey) Br. Rudnyánszky D.-né. fek. kék szl szürke s.	2220	1.30	3.19.9
15	*Castor 4é pm Dave Halle—Lady Kruse (Novák) Mr. Oscar Világoskék, aranysárga szal. és sapka	2220	1.30.5	3.21
16	*Polderl 5é Im Allein—Cleo (Novák) — — — Mr. Oscar. Világoskék, aranysárga szalag és sapka	2220	1.30.5	3.21
17	*Rekord 4é stpm Glenwood M—Ama Z. (Novák) M. Oscar. Világoskék, aranysárga szalag és sapka.	2220	1.31	3.22.1
18	Reimers 4é pm Ernest Axt.—Hoiteufel (Cassolini) Lughofer J. ur. Kék, fehér szegély, fekete sapka	2220	1.30	3.19.9
19	Primissima 7é szk J. Lee—Katrinka G. (Kov.) Dubowetz Emil ur. Sárga, vörös szegély és sapka	2220	1.31	3.22.1
20 (10,30)	Bakter 5é sm Ed Custer—Charm. Aur. (Benkő) Nemeskosuti ménés. Rózsasz. vör. ujj. és s.	2220	1.31	3.22.1
21	Lublin 6é fh. Lohengrin—Emma R. (Maszár) Boldvai ménés. Szürke, vörös szalag.	2220	1.30.5	3.21
22 (3)	Johanna 4é pk Gamin—Jeanette (Winkelm.) — Winkelmayer A. ur. Vörös, fekete szegély és sapka	2220	1.30.5	3.21
23 (13)	Gamin Junior 6á ph Gamin—Aggie Med. (Wed.) Bauer és Wedorn urak. Sötétk. vörös szeg.	2220	1.30	3.19.9
24	*Raca 4é pk Herold—Gra (Novák) — — — — Mr. Oskar. Világoskék, aranysárga szalag és sapka.	2240	1.29.5	3.20.7
25	Dobrudscha 5é fk Fr. Fritz—Diableness (Cass.) Yosilanti T. hg. Vörös, kék-fehér, kék szalag	2240	1.29.5	3.20.7
26 (27)	Galgenstrick 5é stpm Feniks-Gyöngy II (Masz.) Jobbágyvi ménés. Fekete, vörös szegély és sapka	2240	1.31	3.24
27 (26)	Impressario 5é stpm Feniks-Isten (Maszár) Jobbágyvi ménés. Fekete, vörös szegély és sapka	2240	1.33	3.28.4
28	Wutki 6é sm Wau Wah—Tutti (lov. Wachtler) Mr. Dollár. Vörös, fekete sapka	2240	1.30	3.21.8
29	Osengő 4é pk Vito—Rezeda (Seager) — — — Pusztaberényi ménés. Aranysárga, kék sávok.	2240	1.29	3.19.6
30 (10,20)	Eskimo 8é pm Br. Wilton—Icelander (Benkő) Nemeskosuti ménés. Rózsaszín, vörös ujjak és sapka	2260	1.29.5	3.22.6
31	**Armenonville 8é stpm T. Plung.-Gold M. (Kuffl.) Kuffler A. ur. Vörös, kék ujjak és sapka	2260	1.28	3.19.3
32	**Lodz 7é stpher Marienhof—M. Smith (Kuffler) Kuffler A. ur. Vörös, kék ujjak és sapka	2260	1.28	3.19.3

*. ** istálló fogadás.

Jelöltjeink: Kuffler ist. — Adoma — Babocsa.

III. KÉTÉVESEK VERSENYE. 17.000 K (10.000, 4000, 2000, 1000 K.) 2éves belföldi lovaknak. Táv 1500 m, 4000 K-ként 15 m. terhátrány. Nyeretlennek 30 m engedmény.

1	Asboth 2é pm Körmend—Alicia — — — — 1470		
	Zwilling József ur. Szürke, vörös szalag, vörös sapka 484		
2 (15,17)	Useful 2é pm Plunger—Carla (Novák) — — — 1470		
	Mr. Oscar. Világoskék, aransárga szalag és sapka 484		
3	Pinkász 2é stpm Ibikus—Pampi (Cassolini) — — — 1470		
	Vencsellői ménés. Kék, sárga ujjak, vörös sapka 460		
4	Völegény 2é sm Wolfpassing—T. Child (Kovács) 1470		
	Danisits K. ur. Kék, vörös ujjak és sapka 471		
5	Daczos II. 2é sm Lovag II—Duli (Tomann) — — — 1470		
	Schantek Bódog ur. Kék, vörös szalag. 484		
6	Kelekótya 2é fm Körmend—Kincsem II. (Tom.) 1470 1.43 2.31.4		
	Kertész H. ur. Fehér, kék-vörös gyűrűk. 484		
7 (8)	Keszkenő 2é stpk Környe—Keringő (Wampet.) 1470		
	Wampetich F. ur. Rózsaszín, fek. pettyek és sapka 490		
8 (7)	Rokolya 2é pk Környe—Rokoko (Wampetich) 1470		
	Wampetich F. ur. Rózsaszín, fekete pettyek és sapka 472		
9	M. M. 2é stpm Tenore—Mincsy (Wampetich) — — — 1470		
	Sümez H. ur. Acélkék 484		
10 (12)	Heinz B. 2é stpm R. Reaper—Busy (Biró) — — — 1470		
	Frankenthali ménés. Kék, sárga ujjak és sapka 490		
11	Bihar 2é pk B. Mc Kinney—M. Rosa (Németh) 1485		
	Urav J. báró. Fehér-kék petty. szalag 484		
12 (10)	Poulette 2é pk R. Reaper—Epine Kuser (Biró) 1485		
	Frankenthali ménés. Kék, sárga ujjak és sapka 484		
13 (16)	Eluoli 2é pm Paris—Lotty (Seager) — — — 1530 1.41 2.34.5		
	Pusztaberényi ménés. Aranysárga, kék sávok 484		
14	Királytelek II. 2é pm Deck M.—Sármány G. — — — 1560 1.38 2.32.9		
	II. Kossuth L. ur. Vörös, fehér szalag (Sennvev gr.) 490		
15 (2,17)	Digit 2é pk D. Halle-Cheeny (Nov.) — — — 1560 1.40 2.36		
	Mr. Oscar. Világoskék, arans. szal. és s. 490		
16 (13)	Erzerum 2é pk Paris—Mazurka (Seager) — — — 1560 1.36 2.29.8		
	Pusztaberényi ménés. Aranysárga, kék sávok 448		
17 (2,15)	Unbekannt 2é pm The Plunger—Lady P. (Nov.) 1575 1.38 2.34.3		
	Mr. Oscar. Világoskék, aransárga szalag és sapka 466		

Jelöltjeink: Erzerum — Királytelek II. — Kelekótya.

Autótaxikáló.

versenyekre!

A versenylátogató közönség köréből felmerült kívánságunk engedve az Autótaxi vállalat a Kigyó-téri és Oktogontéri állomásairól öt személyből álló csoportokban viszi ki a közönséget a versenypályához és ugyanazon autótaxi borsát öket a fenti állomásokra vissza. — Az autótaxinak így csodaportos használata folytán az oda és visszautazás költsége, minthogy a viteldij összegének csak egyötöde esik egy-egy személyre, személyenként a

Káposztásmezeyeri versenypályához maximum 200 koronába az alagi versenypályához pedig maximum 300 koronába kerül. — Az egyes autótaxik öt személy összejövetelére után indulnak.

IV. LAURA DIJ. 23.000 K (16.000, 4000, 2000, 1000 K). 3éves és idősebb belföldi lovaknak Táv 2100 m. Alap: 175.000 K, ezenfelül 50.000 K-ként 20 m. alaptérhátrány, 7000 K-ként 20 m. meetingtérhátrány. Lovaknak, melyek 1921. évben háromnál több versenyt nem nyertek 20 m. engedmény.

1	(2,17)	Raca 4é pk Herold—Gra (Novák) — — — — —	2080	1.29.5	3.06.2
		Mr. Oskar. Világoskék, arany sárga szalag és sapka. 485			
2	(1,17)	Polderl 5é fm Allein-Cleo (Novák)	2080	1.30.5	3.08.3
		Mr. Oscar. Világoskék, arany sárga szalag és sapka 479			
3		Vera 5é fk Argonaut—Vera Violetta (Cassolini)	2080	1.29	3.05.1
		Engl és Schnurmacher urak. Vörös, fekete szalag és s. 485			
4		Ördög 6é pm Charley—Hofteufel (Cassolini) —	2080	1.30	3.07.2
		Hegedüs Mihály ur. Fehér, kettős vörös szalag. 488			
5	(10,18)	Baboesa 5é pm Szigetvár—Leona (Benkő) —	2080	1.30.7	3.06.6
		Nemeskosuti ménés. Rózsaszín, vörös ujjak és s. 479			
6		Diák 5é pm Dominik—Hilda M. (Maszár) —	2080	1.28.7	3.04.5
		Miklós Hugó ur. Fekete, rózsaszín gyűrű ujjak és s. 473			
7		Otto S. 8é fm Luther Sexton—Mary E. (Maszár)	2080	1.29.5	3.06.2
		Jobbágyi ménés. Fekete, vörös szegély és sapka. 485			
8	(15)	Civil 4é stpm Vito—Pearl Simmons (Seager)	2080	1.29	3.05.1
		Pusztaberényi ménés. Aranysárga, kék sávok. 473			
9		Grodek 6é pm Gladiator—Spullerin (Novák) —	2100	1.29	3.07
		Hj. Gerber N. ur. Világoskék, vörös szegély és sapka 486			
10	(5,18)	Shady M. 8é fh Shady G.—Susie K (Benkő) —	2100	1.29	3.07
		Nemeskosuti ménés. Rózsaszín, vörös ujjak és sapka. 486			
11		* Rebelia 4é fk Herold—Miss Elyria (gr. Sennv.)	2100	1.28.5	3.06
		Mr. Dollár. Vörös, fekete sapka 488			
12		* Wutki 6é sm Wau Wau—Tutti (lov. Wachtler)	2100	1.30	3.09.1
		Mr. Dollár. Vörös, fekete sapka. 483			
13		Johanna 4é pk Gamin—Jeanette (Winkelm.)	2100	1.30	3.09.1
		Winkelmayer A. ur. Vörös, fekete szegély és sapka 489			
14		Feldpost 6é stpk B. Mc. Kinney—Busy (Biró)	2100	1.28	3.05
		Frankenthali ménés. Kék, sárga ujjak és sapka 491			
15	(8)	Csengő 4é pk Vito—Rezeda (Seager) —	2100	1.29	3.07
		Pusztaberényi ménés. Aranysárga, kék sávok. 479			
16		Dora Gayton 6é sk Gayton—Siess H. Y. (Wed.)	2100	1.29	3.07
		Bauer és Wedorn urak. Sötétkék, vörös szeg. 479			
17	(1,2)	Meernixe 4é pk Edinbourgh—Cleo (Novák) —	2120	1.28	3.06.9
		Mr. Oscar. Világoskék, arany sárga szalag és sapka 485			
18	(5,10)	Eskimo 8é pfer Br. Wilton—Icelandier (Benkő)	2120	1.29.5	3.10
		Nemeskosuti ménés. Rózsaszín, vörös ujjak és sapka 483			
19	(20)	Lodz 7é stpher Marienhof—Lady Smith (Kuffler)	2120	1.28	3.06.9
		Kuffler A. ur. Vörös, kék ujjak és sapka. 486			
20	(19)	Armenonville 8é stpm T. Plung.—G. Maid (Kuffl.)	2140	1.27.5	3.07.7
		Kuffler A. ur. Vörös, kék ujjak és sapka 485			
21		* Wachmann 6é p m Wau Wau—Comt. Caid —	2140	1.27.5	3.07.7
		Mr. Dollár. Vörös, fekete sapka (lovaz Wachtler) 467			
22		Moos 6é pm Royal Reaper—Tresoure (Cassol.)	2160	1.28	3.10.7
		Sternbach Lipót báró. Ezüstszürke, vörös sapka 491			

* Istálló fogadás.

Jelöltjeink : Diák — Vera — Feldpost.

V. KETTESFOGATU VERSENY. 23.000 K (16.000, 4000, 2000, 1000 K). 3éves és idősebb belföldi lovaknak. Táv 3200 m. 50.000 K-ként 30 m alaptérhátrány, 7000 K-ként 30 m meetingtérhátrány. Háromévesnek, nyel-
retlennek, lovaknak, melyek 1921. évben kettesfogatu versenyt nem nyer-
tek 30 m. engedmény, esetleg halmozva.

1	Camilla 6é vpk Edimburgh—Lady Babbie —3260	
	Our Pearl 8é pk Peter the Greath—Bondena —	
	Bauer, Wedorn és Fritz S. urak. Vörös szalag	492—46
2	Betyár 4é sh Willy Allen—Famos — — — —3290	
	Raca 4é pk Herold—Gra — — — —	
	Leveleki L. ur és Mr. Oskar. Lila szalag.	492—485
3	Masha 8é pk Lord Revelstoke—Ágnes H. — —3290	
	Shady M. 8é fh Shady G.—Susie K.	
	Pusztaszentmihályfai és Nemeskosuti m. Rózsasz. v. sz.	492—486
4	Cifra 4é s m Ed. Custer—Livia — — — —3290	
	Lublin 6é fh Lohengrin—Emma R. — — — —	
	Boldvai ménos. Szürke. vörös szalag	493—483
5	Eskimo 8é pher Brownie Wilton—Icelandier —3320	
	Masha 8é pk Lord Revelstoke—Ágnes H. — —	
	Nemeskosuthi és Pusztaszentmihályfai m. Rózsasz. v. sz.	483—492
6	Eskimo 3é pher Brownie Wilton—Icelandier 3320	
	Shady M. 8é fher Shady G.—Susie K. — — — —	
	Nemeskosuti ménos. Rózsaszín-vörös szalag	483—486
7	Iram 10é szh Re Elected—Ilka — — — —3320	
	Lorenz Douglas 9é szm B. Douglas—Odilon — —	
	Dombrádi F. ur. Sárga szalag	450—450
8	Galgenstrick 5é stpm Feniks—Gyöngyöm II. 3380	
	Impressario 5é stpm Feniks—Isten	
	Jobbágyi ménos. Fekete vörös.	
9	Grodek 6é p m Gladiator—Spullerin — —3410	
	Raca 4é pk Herold—Gra — — — —	
	Ji. Gerber N. ur és Mr. Oscar. Kék-sárga szalag	486—485
10	Armenoville 8é stpm T. Plunger—Golden M. 3410	
	Lodz 7é stpher Marienhof—Lady Smith — — — —	
	Kuffler A. ur. Vörös-kék szalag	485—486
11	Armenoville 8é stpm T. Plunger—Golden M. 3440	
	Silvery 9é pm Silver Baron—Beleno — — — —	
	Kuffler A. ur. Kék-vörös szalag	485—488
12	Lodz 7é stpher Marienhof—Lady Smith — —3440	
	Silvery 9é pm Silver Baron—Beleno — — — —	
	Kuffler A. ur. Vörös-kék szalag	486—488

Jelöltjeink : Nemeskosuti fogat — Kuffler fogat.



A világ-
hírű The Champion kerékpárokat, külső és belső gummikat,
valamint mindennemű kerékpáralkatrészeket nagyban eredeti
gyári árban szállítunk. Láng Jakab és fia kerékpár-
nagykereskedők, Budapest, VIII., József-körút 41.
Nagy képe árjegyzék l. gyen.

VI. CSASZARFÜRDŐI DIJ. 17.000 K (10.000, 4000, 2000, 1000 K).
3éves és idősebb belföldi lovaknak. Táv 2200 m. Alap: 40.000 K, ezenfelül
15.000 K-ként 20 m. alaptérhátrány, 5000 K-ként 20 m. meetingtérhátrány.
Nyertlennek, lovaknak, melyek 1921. évben két versenynél többet nem
nyertek 20 m., egynél több versenyt nem nyertek 40 m. engedmény, esetleg
halmozva. Hajtóengedmény.

1	Cirmos 4é szk Ed Custer—Esperia (Benkó) — 2120 ———
	Kovald J. ur. Kék, feh. ujjak, kék sapka. 480
2	Russia 7é vpk Bald Greg.—Cretona (Stelm.) 2140 1.35 3.23.3
	Fritz Samu ur. Kék-sárga gyűrűk. 493
3 (11,30)	Czinka Panna 5é fk L. Revelst.—Edelfr. (Benkó) 2140 1.33 3.19
	Nemeskosuthi ménes. Rózsaszín, vörös ujjak és sapka 487
4	Bukarest 5é fm Allein—Black Seide (Cassolini) 2160 1.33.5 3.22
	Engl és Schnürmacher. Vörös, fekete szalag és sapka 487
5 (9)	Vita 5é vlp Ed Custer—Vanda (Cassolini) — 2160 1.33 3.20.9
	Baumgarten Antal ur. Rózsaszín, kék s. 487
6	Sonderling 6é pk D. Boy-Agnes H. (Winkelm.) 2160 1.33.5 3.22
	Ehrental B. ur. Vörös, zöld szalag, fehér sapka 475
7	* Hoffnung 5é pk Br. Wilton—Fleole (Winkelm.) 2160 1.34 3.23.1
	Winkelmayer A. ur. Vörös, fekete szegély és sapka 475
8	Union 5é pk Maxworthy—Jettchen (Novák) — 2180 1.32 3.20.6
	Mr. Oscar. Világoskék, aransyárga szalag és sapka 173
9 (5)	Rézangyal 4é sm Lord Gayton—Rézi (Cassolini) 2180 1.34 3.25
	Baumgarten A. ur. Rózsaszín, kék sapka 481
10	Bankár 5é sm Ed Custer—Rezeda (Kovács) — 2180 1.35.5 3.28.3
	Hikádé R. ur. Acélkék 487
11 (3,30)	Csitt 4é pk Ed Custer—Iris (Benkó) — — — 2180 1.34 3.25
	Nemeskosuthi ménes. Rózsaszín, vörös ujjak és sapka 493
12 (14)	Vonzó 5é ph A. Penn—Vicza (Tomann) — — 2180 1.34 3.25
	Dombrádi Ferenc ur. Rózsaszín, fekete szegély. 493
13	* Piroska 5é stpk Lord Rev.—Demiss. (Winkel.) 2180 1.33.5 3.23.9
	Winkelmayer A. ur. Vörös, fek. szegély és sapka 493
14 (12)	Csiga 4é pm Ed Custer—Alliana (Tomann) — 2200 1.35 3.29.1
	Dombrádi Ferenc ur. Rózsaszín, fekete szegély. 350
15	Cifra 4é sm Ed Custer—Livia (Maszár) — — 2200 1.34 3.26.9
	Boldvai ménes. Szürke, vörös szalag. 493
16	Ezermester 4é fm Edimbourg—Plewna (Novák) 2220 1.32.5 3.25.5
	ln. Gerber N. ur. Világoskék, vörös szegély és sapka 445
17 (26)	Betyár 4é sh Willy Allen—Famos (Novák) — 2220 1.33.5 3.27.7
	Leveleki László ur. Lila. 492
18 (19)	Pandur 5é pm L. Revelstoke—Elyria (Cassol) 2220 1.32.5 3.25.5
	Hegedüs Mihály ur. Fehér, kettős vörös szalag 483
19 (18)	Pityu 5é pm Trevillian—Qui Vive (Cassolini) 2220 1.33 3.26.6
	Hegedüs Mihály ur. Fehér, kettős vörös szalag 493
20	Merész 5é fh The Zoo—Mérgecs II. (Tomann) 2220 1.33 3.28.6
	Szekulesz. Fried és Grünfeld urak. Feh. kék vör. sávok 481
21 (24)	Trnava 5é pher L. Revelstoke-Tullnarm (Kuffler) 2220 1.31.5 3.23.3
	Kuffler A. ur. Vörös, kék ujjak és sapka. 481
22	Ime 4é vlp Adkin—Emma L. (Németh) — 2220 1.33.5 3.27.7
	Orosz Sándor ur. Vörös, kék gyűrű, vörös sapka. 475
23	Biztos 7é sk Van Dyke L.—Borcsa (Tomann) — 2240 1.32 3.26.3
	Schantek Bódor ur. Kék, vörös szalag 488
24 (21)	Boroovic 6é pher E. Axtell—Primrose (Kuffler) 2240 1.33 3.28.5
	Kuffler A. ur. Vörös, kék ujjak és sapka 493
25	Senki más 3é stpk Ern. Axt.—Irrlicht (I. Wacht) 2240 1.33 3.28.5
	Mr. Dollar. Vörös, fekete sapka 440

26	(17) Samu 4é pm Feri—Erna (Novák) — — — 2260 1.32 3.28.2
	Leveleki László ur. Lila. 486
27	Panni 7é pk Praterspatz—Palmk Katz (Kovács) 2260 1.32.5 3.29.8
	Zwillinger J. és Spitzer Jenő urak. Szürke. v. szal. 6a s. 471
28	Elsa 6é pk Br. Wilton—Wienerin (Benkő) — 2260 1.32.5 3.29.8
	Stieglitz Zsigmond ur. Lila. sárga ujjak. lila sárga sapka 492
29	Primissima 7é szk J. Lee—Katrinka G. (Kov.) 2280 1.31 3.27.8
	Dubowetz Emil ur. Sárga. vörös szegély. vörös sapka. 489
30	(3.11) Bakter 5é sm Ed Custer—Charm. Aur. (Benkő) 2280 1.31 3.27.8
	Nemeskosuti ménes. Rózsaszín. vörös ujjak és sapka 489
31	* Ara 7é stpk Marienhof—Adele H. (Winkelm.) 2280 1.30.5 3.26.6
	Winkelmayer A. ur. Vörös. fekete szegély és sapka 459
32	Gamin Junior 6é ph Gamin-A. Medium (Wed.) 2300 1.30 3.27.3
	Bauer és Wedorn urak. Sötétkék. vörös szegély 479

* Istálló fogadás.

Jelöltjeink: Czinka Panna — Union — Cassolini hajtás.

Esetleges 4 talisateur osztályok a novemberi meeting második napján:

- I. futam. 10:25 Robert, 30 Rebe-
lia és Wutki, 98 Ördög, 140 Biztos.
- II. futam. 10:35 Reimers, 41 Pri-
missima, 55 Grete Ly, 56 Szabad,
75 Bakter, 142 Johanna.
- III. futam. 10:27 Digic, 48 Ed
Luno, 304 Heinz B., 336 Keszkeuő.

IV. futam. 10:20 Wapiti, 50 Feld-
post, 94 Moos.

V. futam. 10:22 Herzerl—Nymfa,
53 Indus—Rajongó, 57 Betyár—
Rokitna, 85 Camilla—Fortuna, 114
Miss Faustine—Zsamdár.

VI. futam. 10:45 Belladonna, 60
Piroska, 66 Russia, 95 Pityu, 107
Cifra, 203 Rywal, 280 Csitt, 533
Vonzó.

460 III. Nyeretlen két évesek versenye. 15.000. 4000. 2000. 1000 K.

Digic 1200 Novák	2:09 (1:47.5) 1
442 Eltoli 1240 Seager	2:13.7 (1:47.9) 2
443 Bihar 1200 Német	2:14 (1:51.7) 3
434 M. M. 1200 Wampetich	2:16.4 (1:53.7) 4
448 Kisasszony 1200 Kallinka	2:21.2 (1:57.7) 5
442 Mary Reaper 1200 Biró	2:13.8 (1:51.5)
	(disq. t. ü.) III
Pinkász 1200 Cassolini	2:22.8 (1:59)
	(disq. gal.) VII
443 Völegény 1200 Kovács kimaradt	
Könnyen. 10:17, 10:13, 15, 18. 2 reá Digic.	
2 1/2 Eltoli, 6 Bihar, M. M. és Pinkász. 12	
Mary Reaper, Kisasszony és Völegény.	

461 IV. Gírizari díj. 18.000. 5000. 2000. 1000 K.

441 Wutki 2200 Wachtler	3:27.9 (1:34.5) 1
441 Dobrudscha 2200 Cassol.	3:28.8 (1:34.9) 2
449 Johanna 2200 Winkelm.	3:29.1 (1:35) 3
449 Raca 2220 Novák	3:29.4 (1:34.3) 4
447 Feldpost 2280 Biró	3:29.8 (1:32) 5
449 Csengő 2220 Seager	3:30.1 (1:34.6) 6
433 Diák 2220 Maszár kimaradt	
Biztosan. 10:33, 10:13, 20, 19. 1 1/4 Diák. 2	
Wutki, 2 1/2 Csengő, 4 Raca, 5 Dobrudscha.	
6 Johanna és Feldpost.	

462 V. Kettesfogatu verseny. 18.000. 4000. 2000 K.

450—450 Armenonville—Silvery 3350	
Kuffler 5:44.4 (1:42.8) 1	
444—450 Eskimo—Shady M. 3350	
Dóczi 5:48 (1:43.9) 2	

441—447 Grodek—Samu 3350	
Leveleki 5:51.2 (1:44.8) 3	
453—450 Lublin—Rekord 3320	
Majthényi kimaradt	
Könnyen. 10:16, 10:10, 11. 1 1/4 reá Armenou- ville—Silvery, 2 Eskimo—Shady M., 3 Lub- lin—Rekord, 4 Grodek—Samu.	

463 VI. Villányi díj. 15.000. 4000. 2000. 1000 K.

445 Trnava 2160 Raymer	3:30.8 (1:37.6) 1
457 Sonderling 2140 Kallinka	3:32.4 (1:39.2) 2
457 Russia 2160 Stehman	3:32.8 (1:38.5) 3
453 Vita 2200 Cassolini	3:33.1 (1:36.9) 4
457 Hoffnung 2160 Winkelm.	3:33.6 (1:38.9) 5
457 Bankár 2080 Novák	3:31.4 (1:41.6)
	(d. t. ü.) II
457 Piroska 2180 Maszár	3:36.5 (1:39.2)
	(d. t. ü.) VII
56 Csitt 2180 Bodis kimaradt	
Könnyen. 10:33, 10:11, 11, 14. 1 1/2 Sonder- ling, 2 Bankár, 3 Trnava, 6 Russia és Hoff- nung, 8 Vita és Piroska, 10 Csitt.	
Méty pálya.	

Hatodik nap. Okóber 26.

464 I. Háromévesek versenye. 18.000. 4000. 2000. 1000 K.

452 Peczkás 2220 Cassolini	3:23.6 (1:31.7) 1
434 Libussa 2180 Senny. gr.	3:25.6 (1:34.3) 2
452 Debizon 2220 Seager	3:31.8 (1:35.4) 3
458 Tibor 2180 Süttő	3:34.1 (1:38.2) 4
Biztosan 10:16, 10:10, 10. 1 1/4 reá Peczkás.	
1 1/4 Libussa, 3 Debizon, 5 Tibor.	

465 II. Amateur-verseny. 15.000. 4000
2000, 1000 K.

449	Rebelia	2240	Seny. gr.	3:19	(1:28.5)	1
462	Silvery	2240	Kuffler	3:20.8	(1:29.6)	2
	Herakles	2240	Wedorn	3:24.8	(1:31.4)	3
453	Biztos	2180	Schantek	3:29.8	(1:36.2)	4
409	Pandur	2200	Hegedűs	3:30.1	(1:35.5)	5
430	Derwisch	2280	Bauer	3:31.4	(1:32.7)	6
462	Record	2220	Zwillinger	3:32	(1:35.5)	7

Biztosan. 10:31, 10:11, 10, 13. 2 reá Silvery,
2½ Rebelia, 5 Herakles és Derwisch, 6 Pan-
dur, 8 Biztos és Rekord.

466 III. Kétévesek versenye. 15.000. 4000
2000, 1000 K.

448	Unbekannt	1485	Novák	2:26.6	(1:38.7)	1
454	Ed. Luno	1545	Seager	2:27.7	(1:35.6)	2
448	Jola	1500	Maszár	2:29.7	(1:39.8)	3
454	Urban	1560	Sütő	2:34.7	(1:39.2)	4
454	Hantos	1575	Senny. gr.	2:26.9	(1:33.3)	
			(disq. gal. cél. át) II			
460	Völegény	1470	Kovács	kimaradt		

Küzdelem. 10:34, 10:12, 13. 1¼ Jola, 2½
Hantos, 3 Unbekannt és Ed. Luno, 5 Urban,
16 Völegény.

467 IV. Haroideau díj. 20.000. 5000. 2000.
1000 K.

455	Pazar	2460	Pityó	3:29.5	(1:25.2)	1	
455	Wapiti	2480	Senny. gr.	3:30.1	(1:24.7)	2	
420	Vera	2400	Dummelst.	3:33.8	(1:29.1)	3	
455	Meernixe	2400	Novák	3:35	(1:29.6)	4	
368	Moos	2460	Cassolini	3:38.2	(1:28.7)	5	
462	Feldpost	2440	Biró	3:40.7	(1:30.4)	6	
441	Wachman	2420	Wachtl.	3:43.7	(1:32.4)	7	
455	Robert	2420	Wedorn	3:44.2	(1:32.6)	8	
	Dora	Gayton	2400	Bauer	3:44.4	(1:33.5)	9

Biztosan. 10:155, 10:32, 24, 47. Pari Robert,
2½ Meernixe, 4 Wachman, 5 Pazar, Wapiti
és Moos, 6 Feldpost, 12 Vera és Dora
Gayton.

468 V. Kettesfogatu verseny. 15.000. 4000.
2000, 1000 K.

458—458	Jason—Zsandár	2850				
	Sennyey gr.	5:17.5	(1:51.4)	1		
325—456	Camilla—Fortuna	3030				
	Bauer	5:23.3	(1:46.7)	2		
450—444	Elsa—Masha	3150				
	Doczi	5:26.8	(1:43.7)	3		
444—457	Küngöslánya—Tündérleány	3090				
	Zwillinger	5:28.3	(1:46.2)	4		
447—457	Rokítta—Rywal	3060				
	Uray br.	5:35.1	(1:49.5)	5		
456—456	Hadi Leány—Piczikém	3030				
	Fritz	5:40	(1:52.2)	6		
444—456	Ime—Miss Fantome	3090				
	Orosz Gy.	kimaradt				

Könnyen. 10:17, 10:14, 19, 14. 1¼ Jason—
Zsandár, 2 Elsa—Masha, 4 Küngöslánya—
Tündérleány és Ime—Miss Faustine, 6 Ca-
milla—Fortuna, Rokítta—Rywal és Hadi
Leány—Piczikém.

469 VI. Sashegyi díj. 15.000. 4000. 2000.
1000 K.

463	Piroska	2240	Winkelm.	3:34.4	(1:35.7)	1
445	Rézangyal	2180	Cassolini	3:35.9	(1:39)	2
445	Merész	2260	Tomann	3:36.1	(1:35.6)	3
450	Betyár	2240	Pityó	3:36.4	(1:36.6)	4
457	Cifra	2180	Maszár	3:36.9	(1:39.5)	5

405	Pityu	2260	Dummelst.	3:37.4	(1:36.2)	6
457	Boroevic	2240	Raymer	3:37.7	(1:37.2)	7
463	Russia	2200	Karnics	kimaradt		
451	Bukarest	2240	Engl	kimaradt		
	Biztosan.	10:115, 10:31, 22, 28.	2 Bukarest, 2½ Rézangyal, 3 Boroevic, 5 Merész és Betyár, 6 Cifra és Russia, 8 Piroska, 10 Pityu.	Jó pálya, szél.		

Hetedik nap. Október 28.

470 I. Háromévesek versenye. 15.000.
4000, 2000, 1000 K.

446	Adam	1820	Wachtler	3:03.5	(1:40.8)	1
446	Belladonna	1760	Kallinka	3:04.2	(1:44.6)	2
457	Tilly	1860	Novák	3:06.5	(1:40.3)	3
344	Jóvan	1900	Cassolini	3:08.7	(1:39.3)	4
446	Eminens	1760	Tomann	3:10	(1:47.9)	5

Biztosan. 10:25, 10:14, 16. Pari Tilly, 1½
Adam, 4 Belladonna és Jóvan, 8 Eminens.

471 II. Nyiregyházai díj. 17.000. 4000.
2000, 1000 K.

457	Oakland	2240	Németh	3:25.1	(1:31.6)	1
453	Rita	2180	Novák	3:26	(1:34.5)	2
462	Lublin	2260	Maszár	3:27.9	(1:32)	3
453	Szabad	2240	Stehman	3:28.2	(1:32.9)	4
461	Dobrudscha	2260	Cassol.	3:28.5	(1:32.3)	5
465	Biztos	2200	Tomann	3:31.1	(1:35.9)	6
459	Panni	2220	Zwillinger	3:33	(1:35.9)	7
	Gamin Junior	2200	Bauer	3:34.5	(1:37.5)	8
469	Pityu	2260	Dummelst.	kimaradt		
455	Babocsa	2240	Benkő	kimaradt		

Küzdelem. 10:66, 10:16, 14, 49. 1½ Rita, 2
Gamin Junior, 4 Oakland és Babocsa, 5
Dobrudscha, 6 Lublin, Szabad, Biztos, Panni
és Pityu.

472 III. Kétévesek versenye. 15.000. 4000.
2000, 1000 K.

448	Királytelek II	1470	Kall.	2:29.1	(1:41.4)	1
460	Eltoli	1500	Seager	2:31.9	(1:41.3)	2
460	Digic	1545	Novák	3:35.6	(1:40.7)	3
454	Kelekótya	1470	Tomann	2:40.4	(1:49.1)	4
460	Bihar	1470	Németh	2:43.3	(1:51.1)	5
366	Rokolya	1470	Wampetich	2:44.4	(1:51.3)	6
454	Kapitány	1470	Sütő	2:52.2	(1:57.1)	7
466	Jóla	1515	Maszár	2:37.4	(1:43.9)	
			(disq. gal.) IV			

Könnyen. 10:43, 10:12, 13, 13. 2 Jola, 3 Ki-
rálytelek II, Eltoli és Digic, 8 Bihar, 12 Ke-
lekótya, Rokolya és Kapitány.

473 IV. Miss Zealous Caid díj. 18.000.
5000, 2000, 1000 K.

462	Armenonville	2420	Raymer	3:34	(1:28.4)	1	
461	Diák	2420	Maszár	3:34.8	(1:28.8)	2	
449	Susi	2440	Novák	3:36	(1:28.5)	3	
449	Civil	2420	Seager	3:37	(1:29.7)	4	
462	Eskimo	2400	Benkő	3:38	(1:30.8)	5	
461	Johanna	2400	Winkelm.	3:39	(1:31.3)	6	
465	Herakles	2400	Wedorn	3:39.3	(1:31.4)	7	
358	Reimers	2400	Cassolini	3:39.7	(1:31.5)	8	
467	Dora	Gayton	2440	Bauer	3:41.5	(1:30.8)	9
332	Ördög	2440	Dummelst.	kimaradt			

Könnyen. 10:41, 10:14, 21, 16. 2 Reimers, 3
Armenonville, Diák, Susi és Herakles, 5
Civil, 6 Eskimo, Johanna és Dora Gayton.
Ördög (fogadás nélkül.)

474 V. Kettesfogatu verseny. 18.000. 4000.
2000, 1000 K.

468-468 Rokitna-Tündérleány 3230
Zwillinger 5:38 (1:44.6) 1
468-462 Masha-Shady M. 3290
Dóczi 5:38.7 (1:42.9) 2
450-463 Rigó-Samu 3380
gr. Sennyey 5:40.6 (1:40.7) 3
456-465 Falurossza-Pandur 3260
Hegedüs 6:01.1 (1:50.8) 4
Küzdelem. 10:147, 10:24, 13. 2 reá Masha--
Shady M., 2½ Rigó-Samu, 6 Rokitna-Tün-
dérleány és Falurossza-Pandur.

475 VI. Szomorodni díj. 15.000. 4000.
2000, 1000 K.

469 Cifra 2140 Maszár 3:24.2 (1:35.4) 1
469 Merész 2200 Tomann 3:25.8 (1:33.5) 2
451 Czinka Panna 2160 Benkő 3:27.9 (1:36.2) 3
463 Vita 2220 Cassolini 3:28.4 (1:33.9) 4
469 Bukarest 2180 Dummelst. 3:31.6 (1:37.1) 5
463 Sonderling 2200 Sütő 3:35.4 (1:37.9) 6
468 Ime 2180 Kallinka 3:27.7 (1:35.3)
(disq. t. ü) III
463 Hoffnung 2180 Winkelmayer kimaradt
Könnyen. 10:49, 10:16, 15, 26. 2 Ime, 2½
Bukarest, 3 Cifra és Hoffnung, 4 Merész, 6
Sonderling, 8 Czinka Panna és Vita.
Jó pálya.

Nyolcadik nap. Október 31.

476 I. Háromévesek versenye. 18.000. 4000
2000, 1000 K.

464 Libussa 2260 Sennyey gr. 3:26.7 (1:31.5) 1
452 Vadlomás 2280 Novák 3:27.1 (1:30.8) 2
452 Adoma 2280 Kallinka 3:29.9 (1:32.1) 3
470 Jován 2220 Cassolini 3:37.9 (1:38.1) 4
464 Tibor 2280 Sütő 3:38.1 (1:35.7) 5
Biztosan. 10:35, 10:15, 12. 2 reá Vallomás,
2½ Libussa, 4 Adoma, 5 Jován, 8 Tibor.

477 II. Turai díj. 17.000. 4000. 2000. 1000 K

471 Gamin Junior 2220 Bauer 3:22.7 (1:31.3) 1
471 Rita 2220 Novák 3:23 (1:31.4) 2
473 Johanna 2260 Winkelm. 3:23.8 (1:30.2) 3
473 Eskimo 2240 Bodis 3:24 (1:31.1) 4
474 Shady M. 2260 Benkő 3:24.6 (1:30.5) 5
471 Biztos 2220 Tomann 3:25.4 (1:32.5) 6
459 Ballade 2240 Fityó 3:25.6 (1:31.8) 7
469 Boroevic 2180 Raymer 3:26.6 (1:34.8) 8
471 Pityu 2200 Dummelst. 3:27.3 (1:34.2) 9
473 Herakles 2280 Wedorn 3:29.7 (1:32) 10
459 Primiissima 2240 Kovács 3:30.2 (1:33.8) 11
474 Pandur 2220 Cassolini kimaradt
Küzdelem. 10:45 Gamin Junior és Herakles.
10:22, 17, 28. 2 Gamin Junior, 2½ Rita, 3
Boroevic, 6 Eskimo, Shady M. és Pandur, 8
Johanna, Ballade és Primiissima, 10 Biztos és
Pityu, 12 Herakles.

478 III. Kétévesek versenye. 15.000. 4000.
2000, 1000 K.

472 Jola 1515 Maszár 2:27.7 (1:37.5) 1
466 Hantos 1605 Sennyey gr. 2:32.7 (1:35.1) 2
448 Poulette 1470 Biró 2:37.7 (1:47.3) 3
472 Digic 1560 Fityó 2:38.9 (1:41.8) 4
Useful 1470 Novák 2:41.9 (1:50.2) 5
466 Völegény 1470 Kovács 2:48.4 (1:54.6) 6
Keszkenő 1470 Wampetich 2:49.1 (1:55) 7
472 Kapitány 1470 Németh kimaradt
Könnyen. 10:25, 10:12, 11, 16. 1¼ Useful, 2½
Hantos, 3 Jola, 5 Digic, 8 Keszkenő, 10 Vö-
legény, 12 Poulette és Kapitány.

479 IV. Iquique díj. 20.000. 5000. 2000.
1000 K.

473 Susi 2200 Novák 3:13.4 (1:27.9) 1
449 Lodz 2220 Raymer 3:14.4 (1:27.6) 2
461 Csengő 2200 Seager 3:18.5 (1:30.2) 3
467 Feldpost 2240 Biró 3:21.4 (1:29.9) 4
467 Moos 2260 Dummelst. 3:22 (1:29.4) 5
473 Dora Gayton 2220 Wedorn 3:25.3 (1:33.3) 6
471 Babocsa 2200 Benkő 3:26.3 (1:33.8) 7
463 Polderk 2200 Fityó 3:30.3 (1:35.6) 8
467 Vera 2200 Cassolini kimaradt
Biztosan. 10:21, 10:12, 12, 14. 1½ Susi, 2½
Lodz, 3 Vera, 4 Csengő, 5 Moos és Babocsa,
6 Feldpost, 8 Dora Gayton és Polderk.

480 V. Kettesfogatu verseny. 15.000. 4000.
2000 K.

468-468 Miss Faustine-Zsardár 3090
Kuffler 5:40 (1:50) 1
474-468 Falurossza-Fortuna 2970
Bauer 5:42.5 (1:55.3) 2
468-468 Hadi Leány-Piczikém 3150
Fritz 5:48 (1:50.5) 3
-474 Czirmos-Masha 2970
Dóczi 5:38.8 (1:54.1) (d. t. ü) I
10:18, 10:10, 10. 1½ reá Czirmos-Masha, 2½
Falurossza-Fortuna, 3 Miss Faustine-Zsan-
dár, 5 Hadi Leány-Piczikém.

481 VI. Tarczai díj. 15.000. 4000. 2000.
100 K.

466 Rézangyal 1980 Cassolini 3:07.4 (1:34.6) 1
475 Cinka Panna 2040 Benkő 3:11.8 (1:34) 2
475 Cifra 2040 Maszár 3:13.3 (1:34.7) 3
475 Merész 2060 Tomann 3:14.5 (1:34.4) 4
474 Rokitna 2000 Novák 3:14.9 (1:37.5) 5
463 Trnava 2100 Raymer 3:15.3 (1:33) 6
469 Piroska 2100 Winkelm. 3:16.3 (1:34.5) 7
469 Russia 2040 Stelman 3:22.7 (1:39.6) 8
469 Betyár 2060 Fityó 3:24 (1:39) 9
Könnyen. 10:23, 10:15, 24, 26. 1¼ Rézangyal
2 Merész, 4 Rokitna, 5 Trnava, 6 Cifra, 8
Cinka Panna, Piroska és Betyár, 12 Russia.
Jó pálya.

Novemberi meeting.

Első nap. November 5.

482 I. Háromévesek versenye. 12.000.
4000, 2000 K.

458 Drótos 2220 Dummelst. 3:34.8 (1:36.8) 1
464 Peczkás 2280 Cassolini 3:36.1 (1:34.8) 2
476 Adoma 2240 Sennyey gr. 3:36.8 (1:36.8) 3
Finnvás 2140 Bodis kimaradt
Könnyen. 10:14, 10:13, 17. 1½ reá Drótos.
2 Adoma, 3 Peczkás, 8 Finnvás.

483 II. Tapolcsányi díj. 14.000. 4000. 2000.
1000 K.

477 Eskimo 2100 Benkő 3:18.7 (1:34.6) 1
477 Ballade 2100 Novák 3:20.4 (1:35.4) 2
477 Pandur 2080 Cassolini 3:20.9 (1:36.6) 3
477 Johanna 2120 Winkelm. 3:22.4 (1:35.5) 4
447 Grete Lv 2100 Fityó 3:31.9 (1:40.9) 5
471 Oakland 2100 Németh 3:21.1 (1:36.7)
(d. t. ü) V
471 Lublin 2120 Maszár kimaradt
Biztosan 10:41, 10:19, 16, 21. 1¼ Ballade,
3 Eskimo és Oakland, 4 Lublin, 6 Pandur,
Johanna és Grete Lv.

484 III. Nyeretlen kétévesek versenye.
10.000. 4000. 2000. 1000 K.

Eros 1200 Fityó 2:18.1 (1:50.9) 1

478 Poulette 1200 Biró 2:14.3 (1:51.9) 2
 479 Elitáli 1260 Seager 2:16.3 (1:48.2) 3
 480 M. M. 1200 Cassolini 2:18.4 (1:55.3) 4
 Asboth 1200 Kallinka 2:18.8 (1:55.7) 5
 483 Daczos II 1200 Schantek 2:19.8 (1:56.5) 6
 478 Useful 1200 Novák 2:20 (1:56.7) 7
 472 Kelekótya 1200 Tomann 2:20.3 (1:56.9) 8
 472 Bihar 1215 Németh 2:20.6 (1:55.7) 9
 353 Poló B. 1200 Bodis kimaradt
 Biztosan 10:32 Eros és Useful, 10:42 15, 18.
 2 1/2 Poulette és Useful, 3 Elitáli, 5 Bihar,
 6 Kelekótya, 10 Eros, M. M., Ashóth, Da-
 czos II. és Poló B.

485 IV. Czinczár díj. 16.000. 4000. 2000. 1000 K.

473 Armenony. 2400 Raymer 3:40.8 (1:32) 1
 479 Vera 2380 Cassolini 3:41.5 (1:33.1) 2
 479 Feldpost 2400 Biró 3:41.8 (1:32.4) 3
 467 Meernixe 2420 Novák 3:47.6 (1:34) 4
 461 Raca 2380 Fityó 3:48.4 (1:36) 5
 274 Otto S. 2380 Maszár 3:48.8 (1:36) 6
 473 Ördög 2380 Hegedüs kimaradt
 Küzdelem. 10:24, 10:10, 10, 10, 1 1/2 Armenon-
 viße, 2 Feldpost, 5 Vera és Meernixe, 6
 Otto S., 8 Raca és Ördög

486 V. Kettesfogatu verseny. 16.000. 4000 2000. 1000 K.

482-474 Grodek—Samu 3320
 Leveleki 5:43.1 (1:43.4) 1
 480-474 Masha—Shady M. 3230
 Doczi 5:43.3 (1:46.3) 2
 479-465 Ledz—Silvery 3410
 Kuffler 5:49.5 (1:42.5) 3
 468-474 Küngöslánva—Rigó 3260
 Sennyey gr. 6:17.6 (1:55.8) 4
 437-422 Our Pearl—Putifár 3320 Fritz kim.
 Hős küzdelem. 10:72, 10:18, 13, 1/2 Masha—
 Shady M., 2 1/2 Ledz—Silvery, 4 Grodek—
 Samu és Küngöslánva—Rigó, 6 Our Pearl—
 Putifár.

487 VI. Széchenyi-fürdő díj. 10.000. 4000. 2000. 1000 K.

403 Bankár 2100 Kallinka 3:28.9 (1:39.5) 1
 481 Cinka Panna 2160 Benkő 3:29.5 (1:37) 2
 475 Bukarest 2160 Dummelst. 3:30.5 (1:37.5) 3
 481 Russia 2160 Stehman 3:33.9 (1:39) 4
 481 Piroška 2200 Winkel. 3:34.7 (1:37.6) 5
 477 Boroevic 2160 Raymer 3:34.9 (1:39.5) 6
 475 Vita 2180 Cassolini 3:39.5 (1:40.7) 7
 481 Betyár 2200 Fityó 3:41.7 (1:40.8) 8
 Vonzó 2180 Tomann kimaradt
 481 Cifra 2200 Maszár kimaradt
 Biztosan 10:52, 10:19, 18, 22, 2 Bukarest,
 3 Bankár és Cinka Panna, 4 Vita, 5 Boroe-
 vic, 6 Russia, 8 Piroška, Betyár és Cifra,
 10 Vonzó. Mély pálya.

Második nap. November 7.

488 I. Amateur verseny. 12.000. 4000 2000. 1000 K.

476 Silvery 2220 Kuffler 3:23.2 (1:31.5) 1
 477 Robert 2260 Wedorn 3:25.2 (1:30.8) 2
 465 Rebella 2240 Sennyey gr. 3:25.3 (1:31.6) 3
 461 Wutki 2220 Wachtler 3:29.7 (1:34.5) 4
 485 Ördög 2180 Hegedüs 3:30.8 (1:36.7) 5
 477 Biztos 2140 Schantek kimaradt
 Könnyen. 10:25, 10:14, 14, 1 1/2 Robert és Re-
 bella, 2 Silvery, 4 Wutki, 5 Ördög és Biztos.

489 III. Sárospataki díj. 14.000. 4000. 2000. 1000 K.

297 Axtell Loustic 2220 Wed. 3:27.8 (1:33.6) 1
 483 Johanna 2240 Winkel. 3:29.8 (1:33.7) 2
 473 Reimers 2240 Cassolini 3:30.4 (1:33.9) 3
 477 Primissima 2220 Kovács 3:31.3 (1:36) 4
 469 Bakter 2290 Benkő 3:32.4 (1:36.5) 5
 471 Szabad 2180 Stehman kimaradt
 483 Grete Ly 2220 Novák kimaradt
 Biztosan. 10:46, 10:17, 15, 15, 2 1/2 Axtell
 Loustic és Szabad, 3 Reimers, 5 Primissima,
 Bakter és Grete Ly, 6 Johanna.

490 III. Kétávesek versenye. 10.000. 4000. 2000. 1000 K.

478 Hantos 1575 Senny. gr. 2:30.6 (1:35.6) 1
 466 Ed Luno 1545 Seager 2:31.4 (1:38) 2
 472 Királytelek II 1530 Kall. 2:36.4 (1:42.2) 3
 478 Digic 1530 Novák 2:37.4 (1:42.9) 4
 478 Keszkenő 1470 Wamp. 2:42.9 (1:50.8) 5
 311 Heinz B. 1470 Biró 2:47.6 (1:54) 6
 Könnyen. 10:15 Hantos és Királytelek II,
 10:17, 19, 1 1/2 Digic, 2 Hantos, 3 Királyte-
 lek II, 4 Ed Luno, 16 Keszkenő és Heinz B.

491 IV. Nathalie díj. 18.000. 4000. 2000. 1000 K.

467 Pazar 2240 Novák 3:16.5 (1:27.7) 1
 467 Wapiti 2220 Senny. gr. 3:16.8 (1:28.6) 2
 485 Feldpost 2180 Biró 3:17.2 (1:30.5) 3
 477 Moos 2220 Cassolini 3:23.5 (1:31.7) 4
 Biztosan. 10:20, 10:18, 13, Pari Pazar, 1 1/2
 Wapiti, 4 Feldpost, 5 Moos.

492 V. Kettesfogatu verseny. 14.000. 4000 2000. 1000 K.

468-486 Elsa—Masha 3290
 Orosz Gy. 5:49.2 (1:43) 1
 456-456 Indus—Rajongó 3290
 Dombrády 5:51.5 (1:43.7) 2
 480-480 Miss Faustine—Zsándár 3230
 Kuffler 5:52.8 (1:49.2) 3
 -444 Herzerl—Nynfa 3140
 Deutsch 5:58.8 (1:54.3) 4
 487-481 Betyár—Rokitna 3290
 Sennyey gr. 6:00.1 (1:49.5) 5
 468-480 Camilla—Fortuna 3209
 Wedorn 6:06.5 (1:54.6) 6
 Biztosan. 10:36, 10:16, 18, 2 Elsa—Masha és
 Herzerl—Nynfa, 3 Indus—Rajongó és Camilla
 —Fortuna, 4 Betyár—Rokitna, 6 Miss Faust-
 tine—Zsándár.

493 VI. Gellértfürdő díj. 10.000. 4000 2000. 1000 K.

487 Boroevic 2400 Raymer 3:55.4 (1:38.1) 1
 477 Pityu 2460 Cassolini 3:58.5 (1:36.9) 2
 487 Piroška 2440 Winkel. 4:00.9 (1:38.7) 3
 487 Russia 2380 Stehman 4:02.6 (1:41.9) 4
 470 Belladonna 2300 Kallinka 4:08.5 (1:48) 5
 487 Vonzó 2440 Tomann 4:09 (1:42) 6
 463 Csitt 2420 Bodis 4:10.8 (1:43.6) 7
 468 Rywal 2340 Fityó 4:15.9 (1:49.4) 8
 487 Cifra 2440 Maszár 4:02.8 (1:39.5)
 (disq. gal. cél. át) V
 Könnyen. 10:25, 10:14, 26, 20, Pari Boroevic,
 3 Belladonna, 4 Pityu, 5 Russia és Cifra,
 6 Piroška, 8 Rywal, 12 Vonzó és Csitt.
 Ragadós pálya.